

ZPRÁVY ZE SEKCE

News from the Section

26. JARNÍ BRYOLOGICKO-LICHENOLOGICKÉ SETKÁNÍ VE ZLATÝCH HORÁCH

Ve dnech 25.–28. dubna 2019 proběhlo 26. jarní bryologicko-lichenologické setkání ve Zlatých Horách, jehož se zúčastnilo 41 bryologů a lichenologů. Akci organizovalo Vlastivědné muzeum v Šumperku ve spolupráci s Bryologicko-lichenologickou sekcí ČBS. Bryologové navštívili v rámci dvou půldenních a dvou celodenních exkurzí několik lokalit na Zlatohorsku: okolí kaple sv. Rocha a Mnichův kámen východně od Zlatých Hor, lom v Ondřejovicích, údolí Olešnice mezi Ondřejovicemi a Horním Údolím, okolí zřícenin kaplí sv. Anny a sv. Marty, Velké pinky nad Horním Údolím, zříceninu hradu Edelštejn a Výrův kámen. Svě bádání zakončili u poutního kostela Panny Marie Pomocné jižně od Zlatých Hor. Lichenology na Zlatohorsku zaujalo odkaliště mezi Zlatými Horami a Heřmanovicemi a nedaleká NPR Rejvíz mezi Zlatými Horami a Jeseníkem. Několik lichenologů navštívilo také vzdálenější lokality v Hrubém Jeseníku – sutě v PR Borek u Domašova, Červenou horu, Vozku a Keprník.

V pátek jsme si poslechli velmi zajímavou přednášku o historii a současnosti hornictví na Zlatohorsku, kterou přednesl ing. Jan Kotris ze státního podniku Diamo, a v sobotu proběhlo plénum Bryologicko-lichenologické sekce České botanické společnosti. Možnosti vystavit postery využily bryoložky Jana Tkáčiková a Svatava Kubešová, které představily svůj výzkum Nálezy mechorostů v historických budovách. Večery byly příjemně vyplněny determinací a pozorováním vystavených položek mechorostů a lišejníků.

Magda Zmrhalová a Josef P. Halda

Pozvánka na jesenné bryologicko-lichenologické stretnutie na Podpoľaní

Jesenné stretnutie Bryologicko-lichenologickej sekcie Českej botanickej spoločnosti sa po 22 rokoch opäť uskutoční na Slovensku a to v dňoch 10.–13. 10. 2019 v CHKO Poľana. Ubytovanie bude zaistené v priestoroch lesnej správy Kyslinky, ktorá sa nachádza

v srdci samotnej biosférickej rezervácie. V blízkom okolí miesta ubytovania sa nachádzajú najatraktívnejšie lokality tejto bryologicky a lichenologicky málo preskúmanej oblasti. Program exkurzií bude upresnený neskôr na webových stránkach Sekcie a hromadným e-mailom. Prihlášky zasielajte najneskôr do konca augusta na e-mail pavel.sirka@tuzvo.sk.

*Na stretnutie sa teší
Pavel Širka*